



Районная общественно-информационная газета

Амурский Маяк

ЧЕТВЕРГ, 18 января 2024 г.
№ 2 (87587) Цена 30 рублей

Издается с ноября 1931

Владимир Путин провел рабочую встречу с Михаилом Дегтяревым

Президент России Владимир Путин провел встречу с губернатором края Михаилом Дегтяревым в рамках рабочего визита в Хабаровск. Стороны обсудили социально-экономическое развитие региона.

Переходя к заявленной по вестке, руководитель Хабаровского края подчеркнул, что все успехи региона – это результаты решений Главы государства.

Начну с Года семьи, который Вы объявили. У нас в крае количество многодетных семей за три года выросло на 4000 человек – 23 тысячи. За счёт их усилий мы сегодня и удерживаем, и прирастаем в плане демографии. В регионе 17 мер поддержки. За два года мы их проиндексировали суммарно на 18,9%. И краевой материнский капитал, и пособия по рождению ребенка. Третий год подряд вручаем подарок новорожденному коробку со всем необходимым, рассказал Михаил Дегтярев.

Отдельное внимание поддержке участников специальной военной операции. Губернатор пояснил, в настоящее время сформировано три именных подразделения: "Генерал Корф", "Максим Паскар" и "Ерофей Хабаров". Налажено производство багги "Ерофей", которые поставляются на фронт, ремонт двигателей. Запущен выпуск беспилотных летательных аппаратов.

Параллельно ведется работа по восстановлению под шефной территории Города воинской славы Дебальцево



ДНР. Ремонтируются детские сады, школы, дороги, центр детского творчества, спорт комплекс.

Все у нас там идет по плану. Своих не бросим! отметил глава региона.

Далее стороны обсудили успехи в экономическом блоке. По итогам прошлого года объем ВРП составит порядка 1,25 трлн рублей. В числе основных драйверов – развивающее производство. В первую очередь, речь идет о судо- и авиастроении. Развивается также металлургия, производство стройматериалов. Хорошие результаты демонстрирует и торговля: +5,5% к показателям 2022 года.

Когда я принял край в 2020 году, собственных доходов было 79 млрд рублей. В 2023 году больше 120 млрд рублей, увеличение почти на 50%. И рост экономики подтверждается энергопотреблением. Впервые с советского времени мы достигли максимума. Символично, 22 де-

кабря, в День энергетика, по требление превысило 1,7 гигаватта, заявил Михаил Дегтярев.

Президент отметил, что работают в крае и инвестиции.

Среди ключевых проектов, одобренных лидером страны, значится Малмыжский ГОК по производству медного концентрата, его запуск намечен на этот год. Уникальная Тихookeанская же лезнодорожная дорога: уже построено 280 км путей. Порт Эльга, который в 2024 году планирует принять тестовый балкер. А также второй этап Восточного полигона РЖД. Сюда же можно отнести крупные логистические комплексы: к уже имеющимся центрам "Озон" и "Почта России" могут добавиться Wildberries и X5.

И в целом, транспортная инфраструктура вытягивает экономику. Как Вы, Владимир Владимирович, на Петербургском международном экономическом форуме в прошлом году сказали: надо переходить от экономики спроса к

экономике предложения. Это как раз про инфраструктуру, про транспортный комплекс и все проекты, с этим связанные, отметил губернатор.

В ходе встречи Президент России и руководитель Хабаровского края затронули темы поддержки малого и среднего предпринимательства, развития сферы образования и жилищного строительства.

Арендное жилье тоже разрабатывается? задал вопрос гла-ве региона Владимир Путин.

Михаил Дегтярев рассказал, что в настоящее время все заявки субъекта одобрены и первые дома для работников ОПК по этой госпрограмме будут сданы уже в наступившем году.

Отдельное внимание ликвидации аварийного жилфонда, в том числе бараков на проспекте 60 летия Октября в Хабаровске. Губернатор обратился к Президенту с просьбой выделить дополнительное финансирование на их расселение. Ранее благодаря решению Главы государства край за два года из федерального резервного фонда получил 600 млн рублей. Благодаря этому комфортное жилье предоставлено 360 хабаровчанам.

Пресс служба губернатора и правительства Хабаровского края

Муниципальное бюджетное учреждение "Редакция газеты "Амурский маяк" оказывает полиграфические услуги по изготовлению агитационных предвыборных материалов: листовки, буклеты, реклама, объявления, плакаты. Агитационные материалы изготавливаются как в черно-белом так и в цветном вариантах.

Расценки за объявления зависят от занимаемой площади (57 руб. за кв.см).

Цветная продукция форматом А4 на простой бумаге 60 руб., на плотной бумаге 88 руб.

Более подробную информацию по расценкам можно получить по телефону: 5 17 69. Электронный адрес gazeta@bgr.kht.ru.

Заявки можно подать как в электронном виде, так и на бумажном носителе, но все необходимо делать заблаговременно.

682400, Хабаровский край, Ульчский район, с. Богородское, ул. 30 лет Победы, д. 56, МБУ "Редакция газеты "Амурский маяк".

Читайте в номере:

Золотые руки мастеров! стр.2
Зимняя сказка в Де-Кастри стр.3

Пожары зимой:

причины и последствия. стр.4
Региональные вести стр.5-8

Программа ТВ

О выборах Президента Российской Федерации стр.11

стр.9-10 Объявления

стр.12

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

— ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ —

2024 год



ПРЕЗИДЕНТ РФ ОТМЕТИЛ УСПЕХИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ



ФОТО: RIA.RU

Президент России Владимир Путин провел встречу с губернатором края Михаилом Дегтяревым в рамках рабочего визита в Хабаровск. Стороны обсудили социально-экономическое развитие региона.

Переходя к заявленной повестке, руководитель Хабаровского края подчеркнул, что все успехи региона – это результаты решений главы государства.

– Начну с Года семьи, который Вы объявили. У нас в крае количество многодетных семей за три года выросло на 4000 человек – 23 тысячи. За счёт их усилий мы сегодня и удерживаем, и прирастаем в плане демографии. В регионе 17 мер поддержки. За два года мы их проиндексировали суммарно на 18,9%. И краевой материнский капитал, и пособия по рождению ребенка. Третий год подряд вручаем подарок новорожденному – коробку со всем необходимым, – рассказал Михаил Дегтярев.

Отдельное внимание – поддержке участников специальной военной операции. Губернатор пояснил, в настоящее время сформировано три именных подразделения: «Генерал Корф», «Максим Пассар» и «Ерофей Хабаров». Налажено производство багги «Ерофей», которые поставляют на фронт, ремонт двигателей. Запущен выпуск беспилотных летательных аппаратов.

Параллельно ведется работа по восстановлению подшефной территории – Города воинской славы Дебальцево ДНР. Ремонтируют детские сады, школы, дороги, центр детского творчества, спорткомплекс.

– Все у нас там идет по плану. Своих не бросим! – отметил глава региона.

Далее стороны обсудили успехи в экономическом блоке. По итогам прошлого года объем ВРП составит порядка 1,25 трлн рублей. В числе основных драйверов – обрабатывающее

производство. В первую очередь речь идет о судо- и авиастроении. Развиваются также металлургия, производство стройматериалов. Хорошие результаты демонстрирует и торговля: +5,5% к показателям 2022 года.

– Когда я принял край в 2020 году, собственных доходов было 79 млрд рублей. В 2023 году – больше 120 млрд рублей, увеличение почти на 50%. И рост экономики подтверждается энергопотреблением. Впервые с советского времени мы достигли максимума. Символично: 22 декабря, в День энергетика, потребление превысило 1,7 гигаватта, – заявил Михаил Дегтярев.

Президент отметил, что растут в крае и инвестиции.

Среди ключевых проектов, одобренных лидером страны, значится Малмыжский ГОК по производству медного концентрата, его запуск намечен на этот год. Уникальная Тихоокеанская железная дорога: уже построено 280 км путей. Порт Эльга, который в 2024 году планирует принять тестовый балкер. А также второй этап Восточного полигона РЖД. Сюда же можно отнести крупные логистические комплексы: к уже имеющимся центрам «Озон» и «Почта России» могут добавиться Wildberries и X5.

– И в целом транспортная инфраструктура вытягивает экономику. Как Вы, Владимир Владимирович, на Петербургском международном экономическом форуме в прошлом году сказали: надо переходить от экономики спроса к экономике предложения. Это как раз про инфраструктуру, про транспортный комплекс и все проекты, с этим связанные, – отметил губернатор.

**ПРЕЗИДЕНТ
РФ ОТМЕТИЛ,
ЧТО В КРАЕ
РАСТУТ
ИНВЕСТИЦИИ**

СРЕДИ
КЛЮЧЕВЫХ
ПРОЕКТОВ
ЗНАЧИТСЯ
МАЛМЫЖСКИЙ
ГОК ПО
ПРОИЗВОДСТВУ
МЕДНОГО
КОНЦЕНТРАТА,
ЕГО ЗАПУСК
НАМЕЧЕН НА
ЭТОТ ГОД.



В ходе встречи Президент России и руководитель Хабаровского края затронули темы поддержки малого и среднего предпринимательства, развития сферы образования и жилищного строительства.

– Арендное жилье тоже развивается? – задал вопрос главе региона Владимир Путин.

Михаил Дегтярев рассказал, что в настящее время все заявки субъекта одобрены и первые дома для работников ОПК по этой госпрограмме будут сданы уже в наступившем году.

Отдельное внимание – ликвидации аварийного жилфонда, в том числе бараков на проспекте 60-летия Октября в Хабаровске. Губернатор обратился к Президенту России с просьбой выделить дополнительное финансирование на их расселение. Ранее благодаря решению Президента края за два года из федерального резервного фонда получил 600 млн рублей. Благодаря этому комфортное жилье предоставлено 360 хабаровчанам.



**ПОСТУПАЙ
НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ
ВЫПЛАТА ОТ 445 000 РУБ.
ЗАРПЛАТА ОТ 210 000 РУБ.**

**ЗАПИШИСЬ НА СЛУЖБУ
ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ 122**

